



ఎడమ కాల్వకు నీటి విడుదల

తాగు నీటి అవసరాల కోసం..

నందికొండ, జనవరి 31 : తాగునీటి అవసరాల కోసం నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాల్వకు బుధవారం ఎన్ఎస్సీ ఆధికారులు నీటి విడుదల చేశారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని పాలేరు రిజర్వాయర్ నింపడంతో పాటు ఎడమ కాల్వ పరిధిలో తాగు నీటి కోసం రోజుకు 1000 క్యూసెక్కుల చొప్పున 6వేల క్యూసెక్కులు విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం విడుదల చేసిన నీటిని రైతులు వంట పొలాలకు వినియోగించి వ్యర్థం చేసినట్లు తెలుపారు.

సాగర్ ప్రాజెక్టు నుంచి ఎడమ కాల్వకు విడుదలవుతున్న నీరు

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

5 నల్లగొండ, గురువారం 1 ఫిబ్రవరి 2024 NALGONDA



హాల్గొండ : కొలవేనుగూడెంలో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి

లక్ష్యం చేరని సీఎంఆర్

వానకాలం సీజన్ 99శాతం, యాసంగి 44 శాతమే పూర్తి

జనవరి 31తో ముగిసిన సేకరణ గడువు మళ్ళీ గడువు పెంచాలంటున్న మిల్లర్లు ఇప్పటికే రెండు సార్లు గడువు పెంచినా ఎందుకు చేయట్లేదనే ప్రశ్న మిల్లల్లో ధాన్యం ఉందా లేదా అనే అనుమానాలు

నల్లగొండ, జనవరి 31 : నల్లగొండ జిల్లాలో 2022-23 వానకాలంలో పాటు యాసంగి సీజన్ సందర్భించిన సీఎంఆర్ (కృష్ణం మిల్లింగ్ లైసెన్స్) లక్ష్యం నల్లగొండ జిల్లాలో పూర్తి కాలేదు. జనవరి 31-31తో గడువు ముగిసిన వానకాలం సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి. యాసంగి సీజన్ 99 శాతం, యాసంగి సీజన్ 44 శాతం మాత్రమే పూర్తి అయ్యాయి.



ఈ యాసంగి ధాన్యం వస్తే..

బయాయింపినట్లు సమాచారం ఇప్పుడు ఆ ధాన్యాన్ని మిల్లింగ్ చేసి సీఎంఆర్ పెట్టకుండా ప్రైవేట్ మార్కెట్లో విక్రయిస్తున్నట్లు అధికారులు వస్తున్నాయి. అంటే 2022-23 యాసంగి సీఎంఆర్ పూర్తి కావాలంటే మళ్ళీ ఈ యాసంగి ధాన్యం మార్కెట్లోకి వస్తే తప్ప అప్పుడిక వరకు ఇచ్చే అవకాశం లేదని తెలుస్తున్నది. ప్రభుత్వం ఇచ్చే ధాన్యం ఎప్పుడైతే వస్తుంది మిల్లింగ్ చేసి ఇప్పుడుండా ఒక సీజన్ ధాన్యాన్ని మాత్రమే రాబోవడం చేసి క్యాష్ చేసుకుంటున్నారనడం బహిరంగ విషయం. దీన్ని జటిల్ చేసి తనిఖీలో అడ్డంకులు పెట్టాలంటే పాటికల్ అడ్వర్టైజ్ కారణంగా ఏమీ చేయలేకపోతున్నట్లు సమాచారం.



సూర్యాపేట అడ్వీసీ డిపో ఎదుట నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు

వేధింపులకు పాల్పడుతున్న అడ్వీసీ ట్రాఫిక్ సీబీపై చర్యలు తీసుకోవాలి

అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు
సూర్యాపేట అడ్వీసీ, జనవరి 31 : అడ్వీసీ కార్మికులపై వేధింపులకు పాల్పడుతున్న సూర్యాపేట అడ్వీసీ డిపో ట్రాఫిక్ సీబీపై చర్యలు తీసుకోవాలని అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. సూర్యాపేట డిపో గేటు ఎదుట బుధవారం అడ్వీసీ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో మధ్యాహ్నం భోజన సమయంలో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జేపీసీ నాయకులు మాట్లాడుతూ తన ఇష్టానుసారంగా డ్యూటీ వార్డులు వేస్తూ కార్మికులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. 2019 లో సమ్మె సందర్భంగా సమాధానం చేసిన సీబీపై 14 మంది డిపో కార్మికులు కోర్టుకు పోయారు కావాలి అంటూ ఇవేమీ పట్టించుకోకుండా డ్యూటీ రావాల్సింది అంటూ వేధింపులు, న్యాయం తెలిపారు. సూర్యాపేట డిపో చాలా కాలంగా సూపర్వైజర్లు, ఏడీసీలు పాతవి పోయి కార్మికులపై కక్ష నాధింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. సూపర్వైజర్లు అత్యధిక వసూళ్లకు తెర తీపారని, దీనివల్ల వివారణ చేపట్టాలని కోరారు. ఈ విషయాలపై ఉన్నతాధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలి అంటూ డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్వీసీ జేపీసీ నాయకులు, సుధాకర్, అంజయ్య, లక్ష్మయ్య, ఎన్సీ సైదులు, లక్ష్మయ్య, మధుసూదనరావు, వెంకట్రావు, రమేష్, సైదులు, వెంకటేశ్వర్లు, లింగయ్య, స్వామి, శ్రీకంఠం, సుజాత పాల్గొన్నారు.

చెరుగుగట్టు దుకాణాల వేలం

నార్కట్పల్లి, జనవరి 31 : చెరుగుగట్టు పార్శ్వ జడల రామ లింగేశ్వర స్వామి దేవాలయ గుట్ట కింద పార్శ్వ అమ్మవారి ఆలయం వద్దనున్న పావుల కిరాంతు సంవత్సర కాల పరిమితి వేలా న్ని బుధవారం నిర్వహించారు. షాపు నంబర్ 1ని చౌటుప్పల్ లోకు చెందిన రవి రూ. 7,60,000, షాపు నంబర్ 2ని చెరుగుగట్టు చెందిన లింగస్వామి రూ. 3,03,000, షాపు నంబర్ 3ని చెరుగుగట్టు చెందిన అండాలు రూ. 2,46,000, షాపు నంబర్ 4ని చౌటుప్పల్లోకు చెందిన బాబురావు రూ. 2,50,000లకు పాట పాడి దక్కించుకున్నారు. ఒడి బియ్యం సేకరించేందుకు చెరుగుగట్టుకు చెందిన నర్సింహారూ. 15,10,000లకు పాట ద్వారా కైవసం చేసుకున్నట్లు అలయ ఈడీ సవీర్ తెలిపారు.



చెరుగుగట్టు పార్శ్వ అమ్మవారి గుడి వద్ద వేలం నిర్వహిస్తున్న అధికారులు

అదివాసీ, చెంచు ప్రాంతాలను అభివృద్ధి చేయాలి

అదనపు కలెక్టర్
నల్లగొండ, జనవరి 31 : ప్రధాన మంత్రి జనజాతి అదివాసీ న్యాయ మహా అభియాన్ (పీఎం-జెఎన్ మన్) కార్యక్రమం కింద అదివాసీ చెంచు సమాహారాలను అభివృద్ధి చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేవే పోలీట్ ఆదేశించారు. కలెక్టర్ల బోర్డు కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం పీఎం-జెఎన్ కింద జిల్లా వ్యాప్తంగా నాలుగు మండలాలలోని ఎనిమిది చెంచు హ్యూబ్స్లో చేపట్టే కార్యక్రమాలపై ఆయన సమీక్షించారు. కేంద్ర గిరిజన వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖతో పాటు ఎనిమిది అనుబంధ మంత్రిత్వ శాఖలు ఈ కార్యక్రమాల అమలు చేస్తాయని అన్నారు. ఈ పథకం 2023-24 నుంచి 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరం వరకు అమలులో ఉంటుందని తెలిపారు. మొత్తం పడకొండు కిలకమైన అంశాలపై

పార్లమెంట్ స్థానం గెలుపే లక్ష్యం

లోక్ సభ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ సమాయత్తం

నియోజకవర్గాల వారీగా ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు 2న భువనగిరి, 4న ఆలేరులో సమావేశం భువనగిరికి మాజీ మంత్రులు హరిశ్రీరావు, జగదీశ్ రెడ్డి రాక ఎన్నికల నేపథ్యంలో శ్రేణులకు దిశానిర్దేశం గులాబీ పార్టీ బలోపేతంపై మరింత ఫోకస్

పంచాయతీలకు పక్కా భవనాలు నిర్మించిన కేసీఆర్ ప్రభుత్వం

ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి
హాల్గొండ, జనవరి 31 : గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఆస్తి గ్రామ పంచాయతీలకు పక్కా భవనాలు నిర్మించినది ఎమ్మెల్యే ఎంసీ కోటిరెడ్డి అన్నారు. అనుముల మండలం కొరివేనుగూడెం గ్రామంలో రూ.25 లక్షలతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులకు బుధవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 20 లక్షలు మంజూరు చేయగా, సీసీ రోడ్ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నిధుల నుంచి రూ.5 లక్షలు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి తన వంతు కృషి చేస్తానని వేర్పాట్లు. కార్యక్రమంలో ఎంసీ కోటిరెడ్డి, అన్నారం, సర్పంచ్ వెంకటేశ్వర్లు, మండల కోఆర్డినేట్ సభ్యుడు పేక్ మున్నా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు చింతకాల బుధవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వం గ్రామపంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి రూ. 20 లక్షలు



బీలిగూడెం అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో పిల్లలకు అందించే కోడిగుడ్డు పరిశీలనను కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావ్

పిల్లలకు పాప్టికాహారం అందించాలి

కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావ్
వివ్వల, జనవరి 31 : అంగన్ వాడీ కేంద్రాల, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పిల్లలకు నాణ్యమైన పాప్టికాహారం అందించాలని సూర్యాపేట జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. వెంకట్రావ్ ఆదేశించారు. బుధవారం మండలంలోని బీలిగూడెంలో గల అంగన్ వాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలతో కాసేపు గడిపారు. బోర్డు పాటలను పిల్లలకు గానపాడారు, అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులు కంఠం పడ్యాలి చక్కా చెప్పడంతో అభినందించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో పిల్లలకు ఆట, పాటలతో ప్రాథమిక విద్య నేర్పాలని, పాప్టికాహారం అందించాలని ఆదేశించారు. ఈ విషయంపై అధికారులు నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రం, ప్రాథమిక పాఠశాలను ఆయన ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా పిల్లలతో కాసేపు గడిపారు. బోర్డు పాటలను పిల్లలకు గానపాడారు, అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులు కంఠం పడ్యాలి

ఆటోను అడ్డగించి.. దోపిడీ

నేరేడుపల్లె, జనవరి 31 : కూరగాయలు కొనుగోలు చేసేందుకు ఆటోలో వెళ్తున్న వ్యక్తిని అడ్డగించి దోపిడీ దొంగలు అతడి వద్ద ఉన్న నగదు.. నగలను దోచుకున్నారు. ఈ ఘటన నేరేడుపల్లె-మిర్యాలగూడ మార్గంలో సోమవారం తోలు చేసుకోవాలి.. బుధవారం వెలుగు హసీని, బాదితుడు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. సూర్యాపేట జిల్లా నేరేడుపల్లె మండలంలోని పెంచెకల్ దిన్నె గ్రామానికి చెందిన బెండు వీరబాబు తన ఆటోలో ప్రతి రోజూ మిర్యాలగూడ మార్గంలో వెళ్లి కూరగాయలు కొనుగోలు చేసి తీసుకొస్తాడు. అసంతరం భార్యతో కలిసి మట్టు పక్కల గ్రామాల్లో విక్రయించుకొని జీవనం సాగు

2న భువనగిరిలో..

ఆత్మీయ సమ్మేళనాల్లో భాగంగా ఈ నెల 2న భువనగిరిలో సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. పట్టణ పరిధిలోని సాయి కన్వెన్షన్ హాల్లో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనున్నారు. దీనికి మాజీ మంత్రులు తన్నీరు హరిశ్రీరావు, గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే వైశ్య శేఖర్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కందర్ రామకృష్ణారెడ్డి హాజరు కానున్నారు. సమ్మేళనానికి పాల్గొనే సీనియర్ నేతలతోపాటు జడ్పీ

4న వంగపల్లిలో..

భువనగిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆలేరు నియోజకవర్గంలో ఫిబ్రవరి 4న ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. యాదగిరి రిగ్పు మండలం వంగపల్లిలోని లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్లో ఈ కార్యక్రమం జరుగుతున్నది. మాజీ స్పీకర్, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి ముఖ్య అతిథిగా హాజరు కానున్నట్లు తెలిసింది. వాస్తవానికి ఈ నెల 29వ తేదీన ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించాల్సి ఉండగా, పలు కారణాలతో వాయిదా పడింది.



లోక్ సభ ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ సమాయత్తం చేసేందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహిస్తున్నది. 2న భువనగిరి, 4న ఆలేరులో నిర్వహిస్తున్నాయి. ఎమ్మెల్యే సూర్యాపేట భువనగిరి ఎంసీ స్థానాన్ని బీఆర్ఎస్ గెలిచేందుకు పూర్వహాలు సిద్ధం చేస్తున్నాం. కేడర్లో మరింత ఉత్సాహం నింపాలి. ఎంపీలను ఉన్నతంగా తప్పకుండా హాజరు చేయాలి అంటున్నారు.